



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020

## Anunț privind clarificarea anumitor aspecte prevăzute de **METODOLOGIA DE SELECȚIE A PLANURILOR DE AFACERI**

În data de 16.12.2020 au fost publicate **rezultatele intermediare** privind concursul de planuri de afaceri organizat în cadrul proiectului „Dezvoltarea de întreprinderi sociale pentru comunități prospere și integrate”.

Menționăm că rezultatele intermediare au fost ierarhizate în baza punctajului **general obținut** de către candidați, urmând ca, după ce este finalizată procedura soluționare a contestațiilor, să fie afișate **REZULTATELE FINALE** în funcție de indicatorii proiectului și de prevederile ierarhizării planurilor de afaceri câștigătoare per regiuni de implementare, conform Metodologiei de selecție a planurilor de afaceri, respectiv Secțiunea 9. Clasificarea candidaturilor eligibile care prevede toate aspectele relevante în ceea ce privește ierarhizarea planurilor de afaceri.

Având în vedere algoritmul de ierarhizare prevăzut de Metodologia de selecție a planurilor de afaceri, este foarte posibil să fie selectate spre a fi finanțate planuri de afaceri cu punctaje mai mici decât planuri de afaceri respinse (în baza unui punctaj mai mic), dar de a căror selectare depinde îndeplinirea indicatorilor Proiectului.

În ceea ce privește persoanele respinse administrativ, acestea, în cazul în care se consideră nedreptățite, pot depune contestație privind motivele respingerii administrative **numai pentru criteriile ce implică o analiză pe fond a planului de afaceri** (sunt inadmisibile contestațiile privind lipsa anexelor obligatorii conform grilei de evaluare etapa I). Contestațiile vor fi soluționate de către comisia de soluționare a contestațiilor prin două modalități:

1. respingerea contestației și menținerea deciziei Juriului de evaluare privind respingerea administrativă;
2. admiterea contestației și evaluarea tehnico-financiară a planului de afaceri depus.

**Decizia comisiei de soluționare a contestațiilor este definitivă, urmând a afișa REZULTATELE FINALE în funcție de ierarhizarea planurilor de afaceri per regiuni de implementare.**



*Adoptă și tu o atitudine responsabilă.  
Redu!  
Reciclează!  
Reutilizează!*



*Oameni diferiți, șanse egale!  
Spune și tu, STOP DISCRIMINĂRII!*



**AID ROMANIA**  
Asociația pentru  
Implementarea Democratiei